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1. feladat

Adott egy derékszogli trapéz a hosszu alapja, amelyen hegyesszog is van. A masik alapnak és
a trapéz magassaganak osszege b, ahol a<b. Bizonyitsuk be, hogy ha a trapéz teriilete

maximalis, akkor a hegyesszdgre illeszkedd szar hossza nagyobb & * V2 nél.
2. feladat

Az X valés szamra teljesiil, hogy x*+ax’+ (2-12a%) x*+ ax+1=0, ahol az a paraméter értéke
egész szam. Bizonyitsuk be, hogy az
a4l
I

hanyados értéke egész szam.
3. feladat

Legfeljebb hany egész szam adhatd meg gy, hogy semelyik kettd 6sszege, semelyik kettd
kiilonbsége és semelyik kettd szorzata se legyen oszthato 2004-gyel?



